
Аналитическая справка по результатам мониторинга 

  удовлетворенности родителей (законных представителей)  качеством 

питания в структурном подразделении «Детский сад «Белочка» 

 ГБОУ СОШ с. Курумоч 

В 2021 году в ДОО было проведено анкетирование родителей                           

(их законных представителей) воспитанников с целью изучения 

удовлетворенности родителей (их законных представителей) качеством и 

организацией питания детей в дошкольном учреждении. Им была 

предложена анкета «Изучение удовлетворенности родителей качеством 

питания в ДОО», состоящая из 10 вопросов (см. приложение).                                    

В анкетировании приняли участие 265 родителей (их законных 

представителей) воспитанников ДОО, что составляет 66% от общего 

количества.    

Таким образом, на первый вопрос «Удовлетворяет ли вас в целом питание 

вашего ребенка в детском  саду?»:  80% родителей (211 человек) -  дали 

положительный ответ, 2% (6 человек)  – ответили на вопрос отрицательно, 

18% (48) - затруднялись ответить. 

На второй вопрос «Получаете ли Вы информацию по питанию?»:                  

88% родителей (232 человека) -  дали положительный ответ, 1% (4 человека)  

– ответили на вопрос отрицательно, 11% (23 человека) – ответили на вопрос 

«иногда». 

На третий вопрос «Источник информации»: 69% родителей (184 человека) -   

ответили – «меню», 26% (69 человек)  – получают информацию от ребенка, 

5% (12 человек) – получают информацию от воспитателя, 

На четвертый вопрос «Считаете ли Вы меню разнообразным?»:                             

87% родителей (229 человек) -   дали положительный ответ, 1% (4 человека)  

– ответили на вопрос отрицательно и  12% (32 человека) – затруднялись 

ответить. 



На пятый вопрос «Как отзывается ребенок о питании в детском саду?»: 

77% родителей (201 человек) - ответили «хорошо», 20% (53 человека) - 

ответили «не очень вкусно» и 3% (8 человек) — дали отве т «не вкусно». 

На шестой вопрос «Что на Ваш взгляд Вы добавили в меню?»: 

74% родителей (195 человек) - ответили «свежие фрукты и овоши», 

3% (9 человек) - «молочные продукты» и 23% (61 человек) - дали ответ 

«ничего».

На седьмой вопрос: «Как Вы считаете, что такое здоровое питания?» 

37% родителей (99 человек) ответили - «сбалансированное», 

32% (85 человек) - «натуральное, без консервантов» , 26% (68 человек) 

дали ответ - «разнообразное», 4% (9 человек) ответили - «полезное» и 1% 

(4 человека) затруднялись ответить на вопрос.

На восьмой вопрос «Уделяете ли Вы в своей семье внимание здоровому 

питанию?»: 78% родителей (207 человек) - дали положительный ответ, 

1% (4 человека) - ответили на вопрос отрицательно, 21% (54 человека) - 

затруднялись ответить.

На девятый вопрос «Согласны ли Вы, что питание в ДОО и дома должны 

сочетаться?»: 73% родителей (193 человек) - дали положительный ответ, 

2% (6 человек) - ответили на вопрос отрицательно, 25% (66 человек) - 

затруднялись ответить.

На десятый вопрос «Оцените питание в нашем ДОО»: 84% родителей (223 

человека) - ответили «отлично», 15% (38 человек) - ответили на вопрос 

«хорошо», 1 % (4 человека) - ответили «удовлетворительно».

Вывод: Педагогическим и медицинским работникам структурного 

подразделения продолжать вести разъяснительную и санитарно­

просветительскую работу о значимости рационального питания в жизни 

ребёнка-дошкольника и его семьи,
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